ntblanc 因为《蓝色大门》 和《不能说的秘密》中 的甜美学生形象,桂纶

镁从出道之初即成了

小清新的代名词。十年

之间,当年的小女生成

了今天的台湾首席女

星,金马奖影后,亚太

影展影后。从清新女

生,到实力女星,再到

全民女神,桂纶镁有着

自己的步调

优雅红裙惊艳上海滩

2013-2014年对桂纶镁来说可谓转型 期,从《圣诞玫瑰》到《白日焰火》让人们看到 了她不同以往的成熟演技,更为她赢得了一 系列国际国内大奖,成为当之无愧的新生代 首席女星。日前,她一身红色抹胸晚礼服亮 相上海儿童艺术剧院,出席国际知名奢侈品 Montblanc 万宝龙宝曦女士腕表与珠宝系列 全球首发活动,虽然当天同场不乏好莱坞知 名影星"雷神"克里斯·海姆斯沃斯、"西班牙 最性感女星"埃尔莎·帕塔奇、混血超模安 娜·贝琪兹·巴罗斯、韩国气质女星金喜爱等 这样的国际巨星,可身为中国区品牌大使的 桂纶镁依然十分抢眼,笑容清新,气质优雅, 顿时成了现场的焦点所在。桂纶镁说,她平 时也很重视配饰的选择,"我会选择一些设 计简约、有质感但是在细节之处有特别元素 的配饰款式。"在她看来,这次发布的不仅仅 是一条全新的女性系列,同时更是要传递给 大家一个优雅、成熟、自信、热爱生活的独立 女性的形象。桂纶镁说:"这也是我的一个标 杆,一直在往这个方向前进。我觉得我可以 以这样的女性身份去分享这样的表款,也非 常适合。

在她心中,知道自己要什么的女生 并且勇敢去实践自己要什么的女生, 才是自由独立的现代女性, 而她本 人也一直朝这个方向努力。去年,

想和大陆导演娄烨合作

参加"冰桶挑战"并非桂纶镁 的一时之想,事实上,她在越南和 柬埔寨一直有长期领养孩子。同时, 也 一直有捐款给罕见疾病基金会,在"冰 桶挑战"之前就有在做,她说:"其实很多 的关注不是因为这一次的计划才开始, 需要长期的关注和坚持。我也希望像'冰 桶挑战'这类的慈善活动并不是一时的 热闹而已,希望可以通过这个活动来让 社会大众开始认识或关注这个社会上需 要帮助的朋友。"这样我们就不难理解她 那番真挚的感言从何而来了。从小便开 始学习芭蕾舞表演的桂纶镁不仅气质突 出,而艺术也有着与生俱来的热爱,早前 在台湾时,她曾接受策展人朋友的邀请, 做一些装置艺术的东西, 这让她觉得非 常有意思, 桂纶镁说:"其实我还蛮想参 与一些关于艺术领域的合作和推广的。 我不知道未来还会不会有创作的机会, 我觉得这些还是蛮有趣的。

作为在大陆最具票房号召力的台湾 地区女星, 桂纶镁近些年与大陆影人的 合作很频繁,除了《百日焰火》中的廖凡, 在最近上映的电影《触不可及》中,她与 孙红雷的全新组合也让人眼睛一亮。在 这部谍战爱情片中,两人还共同演绎了

段缠绵悱恻的探戈,为此,两人还特 别接受舞蹈老师方俊的特训, 在此 前的首映活动中桂纶镁曾透露说他们经 常练习到很晚, 甚至一直跳到清晨四五 点。桂纶镁说她很喜欢与内地影人合作, 演员或导演都可以, 而她目前最想合作 的内地导演,就是娄烨。作为一名电影 人, 桂纶镁自称自己平时最爱做的事也 是看电影,她说:"我平时爱看电影。会为 了演员或者导演去看电影, 尤其爱看老 电影。同时,我也很爱去旅行,我刚从伊 斯坦堡参加影展回来。"因为工作的关 系,桂纶镁经常有机会来上海,在她看 来,上海是一个新旧融合得很特别的城 市,用她的话说:"你可以看见非常繁华 的上海,你也可以看见以前殖民时期留 下来的痕迹,我认为上海是一个很有趣 很有故事性的一个城市。"不仅是城市 有故事,这里的女人跟台湾女人也不一 样,虽然同样有教养,重礼貌。但相对于 台湾地区女人的传统,桂纶镁觉得上海 女人更风情万种,感觉也更果敢一些, 就像张爱玲的小说或者《花样年华》电 影里的形象。

她参演了杨采妮首次执导的年度话题电影 《圣诞玫瑰》, 扮演一位遭受性侵的钢琴老 师,大胆的角色定位,深刻的人性反思,引起 了业内的广泛关注; 而荣获了第64届柏林 电影节最佳影片金熊奖的影片《百日焰火》, 则是她的又一次大胆尝试,她扮演的吴志贞 外表冷艳而神秘,牵扯着一系列的连环命 案。这是桂纶镁第一次与内地实力男星廖凡 合作,两人的奇妙化学反应让这部影片成了 柏林电影节上的大赢家, 而桂纶镁本人也 凭借此片荣获了第21届北京大学生电影 节最受欢迎女演员的殊荣, 演技再次受到 肯定。不仅是电影,对公益和慈善她同样有 着自己的前进方向。不久前,桂纶镁接受了 为 ASL 渐冻人募集捐款的"冰桶挑战",相 对于一些娱乐化,作秀化的演绎,桂纶镁是 参与"冰桶挑战"的女星中最受好评的,她 几近素颜,浇了自己一桶冰水后,开始冷静 认真地解说,"通过刚刚的行动,因为寒冷, 身体开始有些僵硬,说话开始有些困难,而 '渐冻人'这样的罕见疾病,初期肌肉乏力, 吞咽困难,无法吃饭,无法走路,甚至到最 后会呼吸衰竭。希望大家能够好好注意身

体,能够关心和关注身边需要 帮助的朋友。"平实的话 语让人们感受到了她

为慈善尽心的真诚。



Robot Kitty未来乐园亮相申城

超酷超时尚风的 Robot Kitty 未来乐园巡展已先后在 日本等3个国家,共5个城市成功举办,曾共同创造超过 500000 人场人次纪录与一票难求的抢票盛况。此次是未来 乐园首次进入中国,于近日亮相于上海月星环球港。值得一 提的是,此次的展览形式不仅融合了大型立体场景与迷宫 动线,让体验关卡的过程中更有趣。现场更设有五大不同的 互动闯关游戏区供大家去挑战,每一个游戏区都经过精心 设计、充满了科技化元素以及无限趣味,让所有前来游园的 顾客都能在迷幻式与科技感氛围中身历其境。



倪妮教你搭出随性秋冬装

时下流行女神的新衣,虽然明星的设计款并非人人都能 享受,但倪妮分享的如何搭出随性的秋冬装扮却是实实在在 可借鉴的穿衣法则。近日,当红女星倪妮亮相 UNIQLO 优

衣库 INES DE LA FRESSANGE PARIS —UNIQLO 2014 秋冬特别合作系列预售活动现场。作为最新 代言人, 倪妮当天还更亲自参与了正在全国火 热进行的"搭出色"活动,亲身示范演绎了她自 己最为心动的"出色"造型,为喜爱"搭出色"的 粉丝们,诠释了随性轻奢的秋冬装扮。

中国国际家具展览会落幕

第二十届中国国际家具展在上海浦东完满 落幕。为期五天的展览加活动盛事以国际化姿态、 设计为抓手、着眼渠道、打造未来,为行业可持续发展引 领航向。据悉,本届展览有2685家参展企业,35万平方米 的展示面积(含中国国际生产设备及原辅材料展)。除了声 势浩大的中国制造大军外,在W1国际品牌馆和W4\W5设 计馆等场馆,还有来自26个国家和地区的220家海外企业 和品牌,他们是来自法国、比利时、西班牙、葡萄牙、马来西 亚、印尼、新加坡的展团,今年还新增了韩国展团,巴西和波 兰的家具企业今年也是首次亮相展会。



2014大宁音乐季即将启动

2014 大宁音乐季新闻发布会近日在上海大宁福朋喜 来登酒店举行,据悉,将于10月正式登场的第九届大宁音 乐季将以全新的面貌突破传统单向的演唱会形式,搜寻来 自大众的"民"星,共同开唱。此外,全民情歌天后丁当、来 自新加坡的麦克疯 MICappella 创意"疯"格无国界的 纯人声乐团、台湾热血朋克摇滚乐团八三天,以及金曲 歌王李玖哲都将先后登上今年大宁音乐季的舞台。

